

深化医改部际协调工作小组负责人透露——

医改将再推5个重点配套文件

继前天公布《关于深化医药卫生体制改革的意见(征求意见稿)》后,昨天,国家发改委网站又发布了深化医改部际协调工作小组负责人就医改方案部分问题的解答。该负责人透露,医改意见发布后将会再出台5个重点配套文件。

该负责人在解答中提到,未来要出台的5个重点改革配套文件将分别以基本医疗保障制度、国家基本药物制度、基层医疗卫生服务体系、基本公共卫生服务均等化和公立医院改革试点为主要内容,这与前天公布的医改意见征求意见稿所提出的五项改革重点相吻合。

该负责人称,实施上述改革后,将使公共卫生服务基本普及,基本医疗保障制度全面覆盖,基本医疗卫生可及性和服务水平明显提高,居民特别是基层群众就医费用负担明显减轻,群众反映的“看病难”和“看病贵”问题得到明显缓解。

针对公立医院改革试点的问题,该负责人表示,公立医院是我国医疗服务体系的主体,担负着维护人民群众健康的重任,公立医院改革在方向上必须遵循公益性质和社会效益原则,坚持以病人为中心,坚持政事分开、管办分开的方向,加大政府投入,规范公立医院管理,优化服务流程,进一步提高服务质量和服务水平。据《京华时报》



医药展会上的制药企业展台 资料图片

首日征集近千条建议,约六成涉及同一问题

新医改征民意 价格最受关注

截至昨天中午11时30分,国家发改委网站“新医改征求意见稿”征求意见的专题网页收到意见996条。其中价格问题最受关注,大约占了六成。

国家发改委网站前天全文公布了《关于深化医药卫生体制改革的意见(征求意见稿)》(以下简称“征求意见稿”),并通过信函、传真和网络邮件的方式公开征求意见。

“征求意见稿”一共分为六个部分,民众可分别对每个部分提出意见,也可以对“征求意见稿”提出综合意见。从通过网络提交的意见来看,对“征求意见稿”提出综合意见

网上意见摘录

“应该全面降低药品价格和看病的各项收费。”
——网友吴小宁标题为《降价》

建议加大对农民的医疗保险建设,别总是首先给公务员保障,给城镇居民保障,还有医疗保险不应该有医院限制,不应该有城市限制,也不应该有药店限制。
——网友任晨宏

的网友最多,达568条。

记者粗略分析网友提交的意见发现,网友最关注的仍是医

疗价格的问题,大约占六成。

不少网友直言不讳,在标题中就表明态度,建议医改关注药品价格和看病费用问题。例如,网友官真水提出建议的标题为“医改应彻底挤干药品价格水分”。更多的网友虽然没有在标题中直言,但在建议的行文中也重点提及“看病贵”的问题急需解决。

还有网友呼吁医改要提速。网友刘晨曦:“我常年工作在基层医院第一线,现行的卫生体制已经严重阻碍了医疗事业的发展。我在此强烈呼吁,卫生部、发改委的领导们,快些行动起来,医疗改革应提速!”

综合《法制晚报》《北京晚报》

热点讨论

钟南山院士直言: 资金如不落实 医改将成空谈

新医改方案公开征集意见,引起了中华医学会长、中国工程院院士钟南山的关注。前晚,钟南山院士直言,新方案给未来的医疗改革定了宏观方向,但很多细则仍需在大框架下进一步制定和完善。

“新方案中并未提出资金投入的多少,甚至连基层医疗投入多少的一个百分比数字都没有,我现在更关心的是资金如何落实,资金如果不落实,医改将成为空谈。”钟南山表达了自己的观点。

钟南山认为:公立医院体制改革不是当前重点。他也不支持现阶段对大医院的大投入。因为目前我们还没有那么多资金。建立和发展覆盖城乡和社区医院,是目前的头等大事。

具体操作指引早点出台

广州市红十字会医院副院长李庆丰说:“这个新方案现在只是给出了几个原则,到底该怎么具体操作,还是让人很期待。比如方案提到要实行医药分家,到底怎么分?如果国家补偿医院的话,到底会怎么补偿?还有诸如医疗机构以后由谁来管?这些都不甚明了。”

此外,李庆丰认为,医院到底该走市场化的道路还是国家收起来管,对于这点新方案没有表态,表面上看是“兼容并蓄”,其实还是没有说清楚是向左还是向右,希望能早点明确

这个问题。

部分热点问题模糊带过

暨南大学附属第一医院医务部副主任蔡湛宇表示,医改对有些热点问题模糊带过。一是对市场与公益的矛盾一笔带过,有故意模糊化之嫌,“市场方式与政府主导是有一定矛盾的,方案未解决这个问题。”二是没有定义公立医院和非营利性医院。“公立医院是否可以带有一定赢利性?”他表示,作为公立医院,其运行成本应该由政府承担,但现在同为公立医院,却存在政府的投入厚此薄彼的情况。方案显示,政府今后将鼓励多元化卫生投入,如果一些医院引入社会资本,届时将如何定义其性质?

医院取消药品加成不成熟

新方案要求逐步取消药品加成政策。降低药费是老百姓最为关心的话题,但对现行医疗体制的冲击也最大。

有专家表示,药品加成政策的存在有一定道理,药品进了医院,需要人力、物力上的多方投入,如需要仓储、管理、开药、取药、煎药等多个环节,并非是不做任何付出就加成的,从这点来看,要取消也是不合理,“取消是将来的一个大方向,但现阶段条件不成熟”。

综合《羊城晚报》《广州日报》《信息时报》

“钱”途无悔的商机 | 七彩虹南京儿童城商铺正在火爆招商中 一期商铺仅150席,先到先得,过期不候.....

四大优势成就聚财福地:

地段优势:七彩虹南京儿童城位于南京市主城区的中心位置,处于知名的湖南路商圈和中央门商圈的辐射范围内,是闹中取静寸土寸金的位置。周边的商业气氛浓厚,有很多大规模的办公区、住宅区,居民消费水平较高。客流量大。人气旺定会带来财运旺。

定位优势:

七彩虹儿童城定位为快乐益智城,目标锁定0—15岁儿童为目标消费人群。儿童城一期商铺全部设立在地面一层,有儿童步行街、艺术走廊、特色涂鸦彩色墙、室内外游戏等创意配套。广告位配合商户宣传,消费者活动空间相当开阔。商户以经营国内外中高档流行的

精品服装、鞋帽、益智玩具、饰品、食品、文化用品、礼品为主要商品。

营销优势:专业营销顾问公司策划指导,整合南京主流媒体资源,不断推出促销活动,努力保障儿童城的商户和儿童城一起共同发展,用我们的努力力鼎商户成就无限商机。

前景优势:你加盟我连锁,你经营我宣传。

招商范围:婴幼儿服饰、婴幼儿鞋帽、婴幼儿用品、婴幼儿饰品、文体用品、游戏玩具、儿童摄影、儿童主题餐饮、儿童文化艺术培训机构等。



招商 025-68808007
热线 025-68808003

儿童休闲、消费、学习、娱乐一站式服务



慕尼黑的味道 The taste of Munich
鲜酿宝莱纳啤酒、纯正巴伐利亚菜品



宝莱纳(南京)啤酒花园
Paulaner Bräuhaus Nanjing

始于1634年 德国慕尼黑 Since 1634. Munich

周年店庆、万圣节派对

店庆答谢活动

即日起 - 10月31日 消费每满250元,送50现金抵用券(现场可用)

19日晚: 菲律宾乐队“Beat Culture”特别表演

19日晚 10:00-19:00,每位客人均赠送0.5L“十月余啤”一杯

10月31日 万圣节

20:00-21:00 “不请吃就捣乱”——儿童派对

21:30-02:00 万圣节化妆舞会

我们的生日蜡烛已经点亮,
期待你来,与我们一起唱响生日歌

营业时间: 11:00-02:00
地址: 南京市广德路123号(苏宁环球对面)
电话: 025-83233988 83117100

